

УСЛУГА ПО ПЛАТЕЖНА СМЕТКА ЗА ОСНОВНИ ОПЕРАЦИИ	ТАКСА
<b>Откриване на сметка</b>	
Откриване на сметка в офис на банката	без такса
Откриване на сметка в офис на банката с издаване на дебитна карта към сметката	без такса
<b>Обслужване на сметка</b>	
Обслужване на сметка в офис на банката, на месец	1.00 лв.
Обслужване на сметка в офис на банката с издадена дебитна карта към сметката, на месец	1.50 лв.
<b>Закриване на сметка</b>	
Закриване на сметка в офис, открита до 12 месеца от датата на закриване	без такса
<b>Внасяне на средства по сметка в офис на банката</b>	
Вноска в брой от титуляр	без такса
Вноска във валута различна от валутата на сметката	без такса
<b>Теглене на пари в брой от сметка</b>	
На каса в офис на банката до 3 000 лв.	0.80 лв.
С дебитна карта на АТМ, обслужван от банката	без такса
С дебитна карта на АТМ, обслужван от друга банка в страната	0.85 лв.
<b>Плащане по директен дебит</b>	
Към сметка при същата банка	0.18 лв.
Към сметка при друга банка	0.45 лв.
<b>Платежни операции, извършвани чрез платежна карта, включително чрез интернет</b>	
Плащане с дебитна карта на ПОС, обслужван от банката	без такса
Плащане с дебитна карта на ПОС, обслужван от друга банка в страната	без такса
Плащане на услуги и преводи през банкомат/интернет в България	0.26 лв.
<b>Кредитен превод в национална валута</b>	
На хартиен носител към платежна сметка при същата банка	0.95 лв.
Чрез интернет банкиране към платежна сметка при същата банка	0.39 лв.
На хартиен носител през БИСЕРА към платежна сметка при друга банка	1.99 лв.
Чрез интернет банкиране през БИСЕРА към платежна сметка при друга банка	0.85 лв.
На хартиен носител към платежна сметка на бюджета при същата банка	0.95 лв.
Чрез интернет банкиране към платежна сметка на бюджета при същата банка	0.39 лв.
На хартиен носител през БИСЕРА към платежна сметка на бюджета при друга банка	1.99 лв.
Чрез интернет банкиране през БИСЕРА към платежна сметка на бюджета при друга банка	0.85 лв.
Периодичен превод към платежна сметка при същата банка	0.40 лв.
Периодичен превод към платежна сметка при друга банка	0.85 лв.

- Настоящата тарифа се прилага само за платежни сметки за основни операции (ПСОО) по смисъла на чл. 118 от ЗПУПС, на индивидуални клиенти – физически лица и не изменя или отменя стандартните такси за същите платежни операции за стандартните платежни сметки, съгласно Тарифата за такси и комисиони за индивидуални клиенти.
- Настоящата Тарифа е съобразена с Наредба №3 на БНБ за условията и реда за изпълнение на платежни операции и за използване на платежни инструменти и е одобрена от ръководството на банката, съгласно вътрешните правила на Експресбанк АД